



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MALI BUKOVEC  
Općinski načelnik**

KLASA: 023-05/20-01/01  
URBROJ: 2186/020-02-20-1  
Mali Bukovec, 30.06.2020. godine

**IZVJEŠĆE O RADU NAČELNIKA  
OPĆINE MALI BUKOVEC**

**za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2020. godine**

Ovo izvješće odnosi se na polugodišnje razdoblje od siječnja do kraja lipnja 2020. godine. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutom Općine Mali Bukovec ("Službeni vjesnik Varaždinske županije" 18/13 i 7/18) utvrđeno je da Općinski načelnik priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata Općinskog vijeća, utvrđuje prijedlog Proračuna Općine i izvršenje Proračuna, upravlja imovinom u skladu sa Zakonom, Statutom i općim aktima Općinskog vijeća, odlučuje o stjecanju i otuđenju nekretnina i pokretnina i raspolaganju ostalom imovinom Općine Mali Bukovec do pojedinačne vrijednosti 70.000,00 kuna, ako je stjecanje i otuđivanje planirano u proračunu, upravlja prihodima i rashodima Općine, upravlja raspoloživim sredstvima na računu Općine, donosi Pravilnik o unutarnjem redu Jedinственog upravnog odjela Općine Mali Bukovec, imenuje i razrješava pročelnike upravnih tijela i unutarnjeg revizora, utvrđuje plan prijema u službu u upravna tijela općine, predlaže izradu prostornog plana kao i njegove izmjene i dopune, razmatra i utvrđuje konačni prijedlog prostornog plana, sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, usmjerava i nadzire djelovanje upravnih odjela i službi u samoupravnom djelokrugu, daje mišljenje o prijedlozima koje podnose drugi ovlašteni predlagatelji te obavlja ostale poslove koji su mu Zakonom i Statutom stavljeni u nadležnost.

Sukladno navedenim zakonskim ovlastima, Statutom je precizirana nadležnost Općinskog vijeća i nadležnost Općinskog načelnika te je provedeno usklađivanje s ostalim zakonima koji su do tada bili usklađeni sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Kroz nadležnosti načelnika u obavljanju poslova iz zakonom određenog samoupravnog djelokruga, u nastavku ovog izvješća daje se pregled izvršenih poslova koji se odnose na: komunalnu problematiku, gospodarstvo i poljoprivredu, socijalnu problematiku, vatrogastvo, civilnu zaštitu, sport i kulturu, obrazovanje, promet i prometnu infrastrukturu, prostorno i urbanističko planiranje te ostala pitanja u čije rješavanje je bio uključen načelnik kao nositelj izvršne vlasti u Općini te Jedinственi upravni odjel.

## **PROJEKTI**

### **Aglomeracija**

#### **Mjera 7.4.1. Društveni dom u Svetom Petru**

Općina Mali Bukovec je na Mjeru 7.4.1. prijavila projekt Rekonstrukcije Društvenog doma u Svetom Petru, ukupne vrijednosti projekta od oko 3.500.000,00 kn. Po provedenim postupcima nabave za izvođača je odabrana zajednica ponuditelja Oprema-pit i Zidarsko-fasaderski obrt Kovaček, dok je stručni nadzor odabran IB-Projekt, vl. Igor Božić. Radovi su završeni krajem siječnja, a Uporabna dozvola je izdana 17. ožujka 2020. godine. Po pravomoćnosti Uporabne dozvole podnijet je zahtjev za konačnu isplatu, u kojem se tražila isplata u iznosu od 1.566.918,06 kn, s obzirom da je već prije odobrena isplata iznosa predujma u iznosu od 1.566.918,06 kuna. Do trenutka podnošenja ovog izvješća nije bilo daljnjih postupanja u svezi ovog projekta.

#### **Mjera 7.2.2. Nerazvrstana cesta u Novom Selu Podravskom - NC 047**

Općina Mali Bukovec je na Mjeru 7.2.2. prijavila projekt Rekonstrukcije nerazvrstane ceste u Novom Selu Podravskom – NC 047 ukupne vrijednosti od oko 4.000.000,00 kuna. Po provedenim postupcima nabave za izvođača je odabran Niskogradnja Huđek, vl. Tomica Huđek, dok je za nadzor odabran Međimurje-projekt, Stojan Grabrović. Do 30.06.2020. godine radovi još uvijek nisu završili, nije fakturirana završna situacija, a nije odobreno i daljnje produživanje rokova izvođenja putem aneksa. Shodno tome će se na završnu situaciju

obračunati iznos ugovorne kazne zbog neopravdanog zakašnjenja sa završetkom radova. Po obračunu će se podnijeti zahtjev za izdavanje Uporabne dozvole i podnijeti Zahtjev za konačnu isplatu prema Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju.

### **Mjera 4.3.3. Rekonstrukcija traktorskog puta u šumsku cestu – „Put u Križančiji“**

Općina Mali Bukovec je na Mjeru 4.3.3. prijavila projekt Rekonstrukcija traktorskog puta u šumsku cestu – „Put u Križančiji“ ukupne vrijednosti od oko 700.000,00 kuna. Po provedenim postupcima nabave za izvođača je odabran Hlupić, prijevoz i rad građevinskim strojevima s kojim je potpisan ugovor na iznos od 640.888,44 kune (što je iznos dosta niži od procijenjene vrijednosti nabave – 725.000,00kn), dok je za stručni nadzor određen Salix-plan, Marko Zorić za iznos od 24.375,00 kuna. Do trenutka podnošenja ovog izvješća radovi još nisu bili završeni.

#### **1. Natječaj LAG-Izvor**

Na 1. natječaju raspisanom od LAG-a Izvor Općina Mali Bukovec prijavila je projekt Dogradnje nadstrešnice Sportskog objekta u Malom Bukovcu ukupne vrijednosti pd oko 185.000,00 kn. Iznos od 111.600,00 kn će se pokriti iz proračuna EU i RH, dok će ostatak projekta biti financiran iz proračuna Općine Mali Bukovec. U provedenim postupcima nabave za izvođača je odabran Zidarsko-fasaderski obrt „Kovaček“, s kojim je potpisan ugovor na iznos od 161.656,95 kn, dok je za stručni nadzor odabran IB Projekt, Igor Božić, s kojim je potpisan ugovor na iznos od 4.625,00 kn. Radovi su izvedeni, izdana je pravomoćna Uporabna dozvola te je Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju podnesen drugi dio zahtjeva – kontrola postupaka nabave. Ugovoreni iznosi su projektantu, izvođaču i stručnom nadzoru isplaćeni, a po dobivanju pozitivne odluke od strane Agencije će se podnijeti konačni zahtjev za isplatu.

#### **2. Natječaj LAG-Izvor**

Na 2. raspisani natječaj LAG-a Izvor Općina Mali Bukovec je prijavila 2 projekta:

##### **1. Izgradnja dječjeg igrališta u Malom Bukovcu**

Ovaj projekt će se provesti na Trgu Svete Katarine u Malom Bukovcu, gdje će se zelena površina urediti i opremiti sa nekoliko igrala za djecu. Glavni projekt je izrađen. Ukupna vrijednost projekta je 179.650,00 kn, od čega bi 111.592,50 kn bilo dodijeljeno od strane Agencije, dok bi ostatak od 68.057,50 kn pokrila Općina Mali Bukovec. Projekt je prijavljen LAG-u Izvor, koji će svu dokumentaciju poslati Agenciji, te se uskoro očekuje Odluka o prihvaćanju projekta. Po donošenju Odluke će se raspisati nabava.

Bitno je napomenuti da je ovaj projekt usko vezan za projekt Rekonstrukcije Trga Svete Katarine u Malom Bukovcu, prijavljenom na Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, o čemu će više riječi biti kasnije.

##### **2. Hortikulturno uređenje groblja u Svetom Petru**

Drugi projekt prijavljen na natječaj raspisan od LAG-a Izvor jest Hortikulturno uređenje groblja u Svetom Petru, ukupne vrijednosti od 191.598,10 kn, od čega bi EU i RH sufinancirale dio od 111.592,50 kn, dok bi ostatak od 80.005,60 kn pokrila Općina Mali Bukovec. Projekt je prijavljen LAG-u Izvor, koji će svu dokumentaciju poslati Agenciji, te se uskoro očekuje Odluka o prihvaćanju projekta. Po donošenju Odluke će se raspisati nabava.

#### **Wifi4EU**

Na 3. Javnom pozivu Wifi4EU za uspostavu besplatnih pristupnih točki za sve mještane i posjetitelje svih naselja s područja Općine Mali Bukovec, istoj je za provedbu predmetnog projekta bilo dodijeljeno 15.000,00 EUR-a. Svi troškovi koji prelaze navedeni iznos će se financirati iz Proračuna Općine Mali Bukovec. Naime, prilikom analiziranja

postojećeg stanja, uzimajući u obzir okolnost da su okupljanja ljudi prvenstveno vezana uz centre i društvene domove pojedinih naselja, došlo se do zaključka da bi postavljene pristupne točke upravo na tim mjestima postigle najbolji učinak. Shodno tome, nacrtom je predviđena postava uređaja na sljedećim lokacijama: Zgrada Općine Mali Bukovec, Društveni dom Mali Bukovec, Zdravstvena stanica Mali Bukovec, Zgrada NK Bukovčan 27, Društveni dom Novo Selo Podravsko, Društveni dom Županec, Društveni dom Sveti Petar, Društveni dom Lunjkovec i Društveni dom Martinić.

### **Nabava mini traktora – kosilice**

Općina Mali Bukovec je na raspisani Javni poziv za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanja komunalnog standarda u 2020. godini, od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja, prijavila nabavu komunalnog stroja i, ovisno o visini sufinanciranja, druge opreme za potrebe održavanja komunalne infrastrukture. Odlukom Ministarstva za provedbu ovog projekta Općini Mali Bukovec je dodijeljeno 94.500,00 kuna. Do trenutka podnošenja ovog izvješća vršila se priprema dokumentacije za provedbu postupka jednostavne nabave.

### **Rekonstrukcija Trga Svete Katarine u Malom Bukovcu**

Općina Mali Bukovec je pak na raspisani Javni poziv za sufinanciranje projekata u 2020. godini prema Programu održivog razvoja lokalne zajednice, od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU, prijavila projekt Rekonstrukcije Trga Svete Katarine u Malom Bukovcu. Procijenjena vrijednost projekta je oko 550.000,00 kn, od čega Ministarstvo sufinancira isti sa 150.000,00 kn. Za predmetni projekt je dokumentacija izrađena i do podnošenja ovog izvješća u pripremi je dokumentacija za provedbu postupka jednostavne nabave.

### **Dječji vrtić – solarne elektrane**

#### **Projekt Zaželi – faza II**

#### **Izvješće o nabavi**

U svrhu osiguravanja transparentnosti i svrhovitosti korištenja proračunski sredstava kao prilog ovog izvješća dostavlja se i tablica sa statusom svih nabava predviđenih u 2020. godini.

#### **Uporabne dozvole**

U izvještajnom razdoblju ishođene su pravomoćne Uporabne dozvole za sljedeće objekte:

- Društveni dom u Svetom Petru
- Nadstrešnica Sportskog objekta u Malom Bukovcu
- Dogradnja grobne kuće u Malom Bukovcu
- Centar naselja Mali Bukovec

## **KOMUNALNO GOSPODARSTVO**

### **Sufinanciranje priključaka na vodoopskrbu**

Općinsko vijeće Općine Mali Bukovec je na svojoj 25. sjednici održanoj dana 04.05.2020.g. donijelo Odluku o sufinanciranju priključaka domaćinstva na vodoopskrbu

mrežu na području Općine Mali Bukovec. Odlukom je predviđeno da će se pojedinačni priključak sufinancirati u iznos od 50% utvrđene cijene pružatelja usluga Varkom d.d. Do dana 30.06.2020.g. pristigla su 4 zahtjeva, od kojih je pozitivno riješeno 3, a ukupni iznos sufinanciranja iznosi 8.618,00 kn.

#### **Komunalno redarstvo:**

- izdana 3 rješenja u svezi neodržavanja nekretnine na području Općine Mali Bukovec,
- izdan 1 obvezni prekršajni nalog zbog kršenja Odluke o komunalnom redu – otpadne vode,
- pokrenut postupak za izmještanjem rode u Martiniću.

S obzirom na zajedničko obavljanje poslova komunalnog redarstva više okolnih JLS, a sve u svrhu unificiranja prekršajnih odredbi u komunalnom gospodarstvu, Jedinствeni upravni odjel Općine Mali Bukovec je započeo reviziju Odluke o komunalnom gospodarstvu i Odluke o agrotehničkim mjerama. Konačni prijedlozi će biti stavljena na web stranice Općine Mali Bukovec na prethodno savjetovanje, a krajem godine i Općinskom vijeću na raspravu i donošenje.

Zaključkom općinskog načelnika od 30.09.2020.g. o preuzimanju obveze plaćanja dijela cijene javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i reciklabilnog komunalnog otpada na području Općine Mali Bukovec koja se odnosi na troškove nastale radom mobilnog reciklažnog dvorišta u rujnu i listopadu 2020. godine, Općina Mali Bukovec je produljila preuzimanje predmetnih obveza na dodatna dva mjeseca.

#### **Od ostalih komunalnih obveza možemo spomenuti:**

- poravnanje poljskih putova 35.000 kn
- održavanje javne rasvjete 8.494 kn
- benzin za košnju javnih površina 4.836 kn

## **POLJOPRIVREDA I GOSPODARSTVO**

Općina Mali Bukovec je u 2020. godini nastavila sa subvencioniranjem poljoprivrednicima s područja Općine, a u ovom izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 33 zaključaka kojima je odobreno subvencioniranje navedenih mjera, a ostvarene su subvencije za umjetno osjemenjivanje goveda i svinja za 33 korisnika. U izvještajnom razdoblju na subvencije za umjetno osjemenjivanje utrošeno je 9.100,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju izvršeno je poravnanje zapuštenih poljoprivrednih površina i planiranje zemlje Novom Selu Podravskom u iznosu od 5.937,50 kuna.

Početakom 2020. godine održavale su se edukacije o sigurnom rukovanju pesticidima, i to osnovnu i dopunsku izobrazbu. Općina Mali Bukovec je sufinancirala iste za sve poljoprivrednike sa svog područja koji su podnijeli zahtjev u iznosu od 50% troškova edukacije. Ukupno je bilo 177 polaznika, a ukupni iznos sufinanciranja Općine Mali Bukovec jest 0.000,00 kn.

## **SOCIJALNA SKRB**

I u ovom razdoblju provodi se program „Zaželi“ u kojem Općina Mali Bukovec sudjeluje od 2018. godine te i nadalje četiri gerontodomačice obilaze oko 20 korisnika koji su

slabo pokretni i slabog socio-ekonomskog statusa. Osim toga, Općina financira rad mobilnog tima za pomoć u kući Crvenog križa Ludbreg s mjesečnim iznosom od 650,00 kuna.

Za jedno dijete odobreno je sufinanciranje troškova boravka u dječjem vrtiću koje podmiruju roditelji.

## **ZAŠTITA OD POŽARA I CIVILNA ZAŠTITA**

Iz općinskog proračuna sve redovne aktivnosti vatrogasne zajednice, a time i dobrovoljnih vatrogasnih društava, financiraju se prema Zakonu o vatrogastvu. Do sada je izdvojeno 50.000 kuna za redovan rad Vatrogasne zajednice Općine Mali Bukovec te je utrošeno 13.125 kn na konzultantske usluge vezane uz zaštitu od požara, prirodnih nepogoda i civilnu zaštitu. Izrađeni su svi potrebni akti vezani uz civilnu i protupožarnu zaštitu, te je uspostavljen kvalitetan sustav civilne i protupožarne zaštite, što je najvidljivije bilo u vrijeme najstrožih mjera početkom godine kada je pandemija COVID 19 uzela najviše maha.

## **KULTURA, INFORMIRANJE I UDRUGE GRADANA**

Općina Mali Bukovec dobro je surađivala sa medijima i informirala mještane oko događanja i novosti na području Općine Mali Bukovec putem Radio Ludbrega, oglašavanja na web portalima te putem promidžbe u televizijskom programu VTV televizije. Odluke koje donese Općinsko vijeće ili načelnik objavljuju se u Službenom vjesniku Varaždinske županije ili na našim web stranicama.

Vezano uz rad i financiranje organizacija civilnog društva, u veljači je raspisan i proveden natječaj za dodjelu financijskih potpora organizacijama civilnog društva na koji su pristigle prijave od strane 21 udruga. Nakon razmatranja prijavljenih programa, a imajući u vidu i trenutnu financijsku situaciju uzrokovanu virusom COVID-19, odlučeno je da će se financijska sredstva osigurati za 18 udruga s kojima su potpisani ugovori kojima se reguliraju prava i obaveze Općine kao davatelja i udruga kao korisnika proračunskih sredstava. Predmetni ugovori potpisani su 30. lipnja 2020. godine, a iznos ukupno odobrenih sredstava za financiranje je 205.000,00 kuna. Aktivnosti udruga s područja Općine Mali Bukovec, ali i s područja drugih JLS, financiraju se i jednokratnim financijskim potporama temeljem odluka načelnika u okvirima zakona.

## **SPORT I REKREACIJA**

Općina i nadalje dobro surađuje sa svim sportskim udrugama/klubovima s područja Općine Mali Bukovec te redovito isplaćuje transfere, donacije i pomoći klubovima. Teška situacija u nogometnim klubovima zbog velikih financijskih obaveza i zakonskih ograničenja samofinanciranja nastavlja se i u ovom izvještajnom razdoblju, a dodatni problem predstavlja i nedostatak djece i mladih koji bi trebali nastaviti tradiciju igranja nogometa u našim naseljima u kojima klubovi još postoje. Općina redovito isplaćuje financijske potpore nogometnim klubovima iz programa potpore organizacijama civilnog društva.

Za djecu s područja Općine sufinancira se članarina u Karate klubu Okinawa sa iznosom od 100,00 kn mjesečno.

Osim navedenih redovnih isplata Općina Mali Bukovec također sufinancira i različite ostale aktivnosti sportskim klubovima i društvima, pa je tako u izvještajnom razdoblju sufinancirano i slijedeće: 9. memorijalni turnir Robert i Blago Zadro, nogometni turnir NK Mladosti te utakmica NK Bukovčan 27 – NK Lunjkovec.

## **ODGOJNO OBRAZOVNI SUSTAV**

U ovom izvještajnom razdoblju prosječan broj polaznika programa Dječjeg vrtića „Krijesnica“ bio je 50 djece u Malom Bukovcu te 17-ero djece u Podružnici DV Veliki Bukovec.

Također, bitno je napomenuti da je Općina Mali Bukovec povodom završetka školske godine nagradila najuspješnijeg učenika Osnovne škole Veliki Bukovec s područja Općine Mali Bukovec s 5.000 kuna, a to je u ovoj školskoj godini bio Dominik Virag. Osim toga, sufinancirao se prijevoz učenika u Osnovnu školu Veliki Bukovec za što je u izvještajnom razdoblju iz proračuna izdvojeno 10.300 kuna.

## **INFRASTRUKTURA**

U izvještajnom razdoblju ulagalo se u objekte društvene infrastrukture i to: izvedeni su radovi na dogradnji nadstrešnice uz sportski objekt u Malom Bukovcu u vrijednosti od 166.646 kn, izgrađen je potporni zid u centru Svetog Petra u vrijednosti od 64.747 kn, izvršeni su elektroinstalacijski radovi na grobljima u Malom Bukovcu i Svetom Petru za postavljanje javne rasvjete i staza u ukupnom iznosu od 181.272 kn, izvedeni su radovi na rekonstrukciji zdravstvene stanice u iznosu od 93.344 kune, te je ista opremljena namještajem u iznosu od 18.600 kuna, izvršeni su radovi na asfaltiranju parkirališta u Novom Selu Podravskom u vrijednosti od 124.950 kn, kupljene su stolice za društveni dom Županec te su ugrađeni inox sudoperi u Društvenom domu Sveti Petar.

Općina Mali Bukovec  
Općinski načelnik  
Darko Marković, mag.ing.el.